



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела поздравили с Днем рождения участника войны Ивана Михайловича Климентова



Иван Михайлович родился 14 января 1931 года в Воронежской области. Был призван в армию в 1951 году. Служил срочную службу рядовым. Прошел предбоевую подготовку и стал артиллеристом, воевал в Корее и был демобилизован в 1952 году. После армии семья Ивана Михайловича переехала в город Куйбышеве Новосибирской области.

Иван Михайлович работал на строительстве БТЭЦ, создал семью и в 1956 году у него родилась дочь. С 1963 по 1986 год работал в автоколонне, оттуда и вышел на заслуженный отдых.

Иван Михайлович поразил всех своим оптимизмом, активной жизненной позицией и



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

неиссякаемой положительной энергией.

Сотрудники СК пожелали семье Климентова крепкого здоровья, хорошего настроения, а также внимания близких!

Изображения



14 Января 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1428187>